OtMeTKa «3» «“4» «5»

Oo0s3arenpHas 4acTh 4-5 3agauuii | 5 3amaHui 5 3agaHui

JlomomHuTEIbHAS YaCTh 1 3aganue 2 3aaHusd

KonTpoabHnas padora no reomerpuu no reme: «Ilogo0Hbie TpeyroibHUKN.
8 ki1ace

OuenuBanue pabOThI:

Bapmuanr 1

1°. Tpeyronsauk BCD monoben tpeyronbhuky B,CD;. U3BectHO, uT0O BC=5 cM,
CD=10 cm, BD=7 cM. Haligure ctopoHsl TpeyronbHuka B,C\D,, eciu
K03 HUITMEHT TT0100Ms paBeH 2.

2°JIBe CXOACTBEHHBIE CTOPOHBI TOJOOHBIX TPEYTOJILHUKOB PAaBHEI 2CM U
5cm.ITnomians nepBoro Tpeyroibauka 8cm>.YeMy paBHa ILIOIIALL BTOPOIO
TpEYrojabHUKa?

3° AB u CD nepecekarorcs B Touke O. AO=12cm, BO=4cm, CO=30cm, DO=10cM,
“DBO =61°, “DOB =52°. Uemy pasen yron ACO?

4° Ha croponax AB u BC tpeyronsanka ABC ormedens! Toukun M 1 P Tak, uto
AM= MB, BP = CP, AC =14cMm. Uemy paBeH otpe3ok MP?

5° BeluncanTe 3HaUeHUE BoIpaxkeHus sin“60° — 3tg45°.

6. BeicoTa, mpoBe€HHAs U3 BEPLIMHBI IPSMOTO YIJIa IPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHUKA, JEIUT TUIIOTEHY3Y Ha OTPE3KU ScM U 15cm.UeMy paBeH MeHbIINN
KaTeT TPEYTOJIbHUKA?

7. [AmaroHaib Tpanenuu ACINUT €€ CPEIHIO0 JTMHUIO Ha JBa OTpe3Ka Tak, YTO OAUH
13 HUX Ha 4cMm Ooubiie Apyroro. Haiinure ocHOBaHUS Tpamemuu, €Clid CPEIHsIS
nuHUS paBHa l4cM.



8" B paBHoGenpennoM tpeyroasurke MNK ¢ ocnoBanrem MK=10cM.MN
=NK=20cMm. Ha cropone NK B3sita Touka A Tak, uto AK:AN = 1:3. Haiinure

JTUTUHY AM.
OtMmeTka «3» «4y «5»
O0s13arenpHast 4acTh 4-5 3amannii | 5 3amaHui 5 3agaHui
JlomoHUTEIbHAS YaCTh 1 3ayanne 2 3a1aHus

KoutposabHas padora no reomerpun no teme: «[logo0Hble TpeyroabHUKMW».
8 ki1ace
OuenuBanue pabOTHI:

Bapuanr 2

1°. Tpeyroneauk DEF nogo6eH TpeyronbHuky D.E\F ¢ koadpuirieHToM nogoous
4. Haiinute cTopoHsl TpeyroibHuka D E\Fy, ecnu DE=12 cm, DF=8 cMm, EF=18 cwm.
2° ITnomaay AByX MOAOOHBIX TPEYTOALHUKOB paBHbIl 6¢M® 1 25¢m>. OHa u3
CTOPOH IIEPBOI0 TPEYTroJIbHUKA paBHa 2cM.UeMy paBHa CXOICTBEHHAs] CTOPOHA
BTOPOT'O TPEYTOJIbHUKA?

3° IIpogomkenus 60koBbIX cTopod AB 1 CD tpanenun ABCD nepecekarorcs B
touke O.AB=5cM, BC =2cm, AO=25cM. Uemy paBen otpe3ok BO?

4° Ha croponax AB u BC tpeyronsauka ABC ormeuenst Touku K u E Tak, 4ro
AK= KB, BE = CE, KE =6cm. Uemy paBHa giuHa AC?

5°BeruncinTe 3HaueHue Beipaxkenus cos’60° — 4sin30°.

6. B npsimoyronsHom Tpeyronbauke ABC u3 Bepuinssbl npsmoro yria C
nposeneHbl Beicota CH. YUemy paBen orpe3ok BH, ecain AC=6cm,AH=4cm?

7. Anaronans Tpanenuu AENUT €€ CPEIHIO0 JIMHUIO Ha JBa OTpe3Ka TakK, YTO OJUH
U3 HUX B 2 pasa Oomblne apyroro. Haliiute ocHOBaHUS Tpanemuu, eCiu CPeIHss
nuHus paBHa 18cM.



8" B paBnoOenpennom tpeyronsauke ABC ¢ ocnoBanuem AC = 20cm. AB =BC
=40cMm. Ha cropone BC B3sita Touka H tak, yto BH :CH = 3:1. Halinure niuny
AH.





